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1. 2 и 4, в этих предложениях выражена вся суть текста.
2. Но, так как другие ответы не подходят в данном случае.
3. 4, так как в этом случае слово культура употреблено в значении чего-то духовного и т.д.
4. начался, правильный вариант ударения началсЯ.
5. благодарственного, так как письмо не может быть благодарным.
6. четырьмястами, не правильная форма слова. 7. 78235
А-согласованное приложение в данном — предложении- это название произведения, и оно употреблено не верно.
Б-ошибка в построении причастного оборота.
B- однородные члены употреблены неправильно, у них разная форма.
Г-не  правильно  построена  косвенная речь
Д- в первой части глагол в прошедшем времени, во второй части глагол в настоящем времени.
8. разбирающийся, -бир- и —бер- они чередуются.
9. расшить (приставка —pac-) и несжатый (приставка —c-).
10. посоветовать,  (суффикс —ова-)
11. сыплющийся (суффикс —ющ-)
12. невдалеке (можно подобрать синоним —вблизи-)
13. настолько и насколько пишутся слитно.
14. 5(краткое причастие).
15. 2(сложное предложение)

3(однородные   дополнения)
16. 14(причастный оборот выделяется запятыми)
17. 134 (все вводные слова выделяются запятыми).
18. 2 (сложное предложение, ставится запятая)
19.24 (пояснение, поэтому выделяется запятыми)
20. вместе (т.к. там есть слово сочетаются они синонимы)
21. 24(только эти предложения соответствуют тексту)
22. 245 (1 и 3 являются не верными по тексту)
23. не сводить глаз- фразеологизм.
24. 21 связано с 20 предложением, там идет речь об одном.
25. 1376 (Синтаксический параллелизм — это одинаковое построение нескольких предложений, когда в одной последовательности расположены члены предложения, одинаково выраженные)
